



## **В Чувашской Республике по материалам, выявленным в СМИ, о неоказании помощи при спуске паралимпийского чемпиона по легкой атлетике с трапа пассажирского самолета проводится доследственная проверка**

Следственными органами Приволжского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится проверка по выявленной в СМИ информации о неоказании помощи при спуске паралимпийского чемпиона по легкой атлетике с трапа пассажирского самолета в аэропорту города Чебоксары.

По предварительным данным, в 21:05 28 февраля 2017 года в аэропорту города Чебоксары приземлился пассажирский самолет. В связи с отсутствием в аэропорту города специально оборудованного механизма для спуска людей с ограниченными способностями один из пассажиров самолета, прибывший для участия в паралимпийских играх, самостоятельно спустился по трапу самолета.

На борту самолета находилось 5 паралимпийцев, 4 из которых из-за отсутствия специального трапа были перенесены из самолета работниками аэропорта на руках.

Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. В ходе проверки будут установлены все обстоятельства инцидента и приняты необходимые меры по внесению представления в адрес руководства аэропорта, в котором будет указано на необходимость установки специальных трапов для спуска людей с ограниченными способностями. Действиям работников аэропорта и сотрудников полиции будет дана правовая оценка.

02 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1105014>